

Hirdetések:

1. Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézis, utána háromnegyed 8-tól jegyeskurzus lesz a plébánián.

2. Pénteken este 6-kor keresztutat járunk a Templomban.

3. Liturgikus ünnepek a héten: pénteken *Szent Patrik püspökre*, szombaton *Jeruzsálemi Szent Cirillre* emlékezünk.

4. Jövő vasárnap este fél 6-tól gyónási lehetőséget biztosítunk a Templomban, amire vendég gyóntatót hívtunk. Használjuk ki ezt az alkalmat, hogy elvégezzük a húsvéti szentgyónást, és így részesüljünk az ezzel járó kegyelmi ajándékokban.

5. Készítettünk egy kiadványt „Isten újjáteremtő műve” címmel, amely gondolatokat tartalmaz a szentgyónásról. Az írást kihelyeztük a Templomban, szabadon elvihetőek. Olvassuk el, mert segítség lehet a nagybőjti időben (is) a (húsvéti) szentgyónásra való felkészülésben!

6. A Katolikus Karitás országos gyűjtést hirdet rászoruló családok számára, amibe a Ceglédi Karitás is bekapcsolódik. A nagybőjti adománygyűjtés március 19-én kezdődik és április 2-áig tart. A tartós élelmiszert a Szent Anna oltárnál gyűjtjük, a pénzadományokat pedig a Karitás perselybe lehet bedobni. A beérkező adományokat a Karitás munkatársai juttatják el a Cegléden és környékén élő rászorulókhoz.

7. A Ceglédi Mária Rádió önkénteseket keres, akik akik műsorvezetőként (új műsor kitalálása, tervezése és vezetése), bemondóként (aktuális műsorterv összeállítása, hírek beolvasása), hírszerkesztőként (Ceglédhez kötődő hírek összegyűjtése) vagy technikusként (a napi műsorterv összerakása, nyers felvételek megvágása) tudnák segíteni a Rádió működtetését.

8. Ahogy köztudott, április végén Magyarországra látogat Ferenc pápa. A program részeként április 30-án, vasárnap fél 10-kor szentmisét mond Budapesten, a Kossuth téren. Erre az alkalomra a különbusz(oka)t indítunk a plébániáról. Aki szeretne a plébániai csoporthoz csatlakozni, jelezze ezt a sekrestyében. Az utazás pontos részleteiről hamarosan tájékoztatást adunk!

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. március 12. XVI. évf. 11. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

NAGYBŐJT 3. VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: Bár hallgatnátok ma Isten szavára, „Népem, ne légy kemény szívű.”*

Egy előadó, mondanója szemléltetésére, hozott magával egy hajszáritót. Egy jó állapotban lévő, nagy teljesítményű, több sebességfokozatú készülékről volt szó, amelyik azonban nem ment. Megkérdezte a hallgatóságot, hogy miért nem működik. A válasz nyilvánvaló volt: nincs bedugva. Az üzenet is magától értetődött: hiába vesszük meg a legszebb és a legjobb hajszáritót, ha nincs áram alatt, teljességgel haszontalan. Ilyen értelmetlenné válhat keresztény életünk, ha nincs rácsatlakoztatva Istenre. „A só jó. De ha a só elveszti ízét, mivel ízesítik meg?” (Mk 9,50) Keresztény létünk íztelenné válik, ha elveszítjük az élő kapcsolatot Istennel. A vele és benne élt élet viszont valami egészen újat indít el bennünk. Az, hogy micsoda elképesztő változást képes előidézni az élő Úrral való találkozás és a vele élt élet, a számariai asszony páf fordulását mérhetjük le. A Krisztussal való beszélgetés gyökeres fordulatot eredményez az ő esetében. A nagybőjti idő elsődleges célja, hogy mi is rátaláljunk az Úrra, illetve hogy visszataláljunk az első szeretethez. Ez a találkozás képes minket megváltoztatni. Ahogy XVI. Benedek pápa írja: „A keresztény lét kezdetén nem egy etikai döntés vagy egy nagy eszme áll, hanem a találkozás egy eseménnyel, egy személlyel, aki életünknek új horizontot s ezáltal meghatározott irányt ad.” Ne elégedjünk meg kevesebbrel, mint a Jézussal való találkozás életünket átformálni képes megtapasztalásával.

Meghívás az életre: 3. parancsolat: Az Úr napját szenteld meg! (4. rész)

A vasárnap megszenteléséről így ír II. János Pál: „*A keresztények számára a vasárnap elsősorban a föltámadott Krisztus dicsőségétől ragyogó húsvéti ünnep.*” A vasárnap az üdvösség napja. Ugyanakkor az Egyház napja is. A vasárnapi szentmise a testvéri egység megvalósulása. Itt találkozunk azokkal, akik ugyanazon hitben, az Úr szeretetében vannak együtt és mennek a közös haza felé. Hogyan ünnepeljük a vasárnapot? Az egyház minden vasárnap az Eucharisztia ünneplésére, szentmisére hívja a hívőket. Ez a nap imádságos megszentelése. „*A vasárnapot, amelyen az apostoli hagyományból következően a húsvét misztériumát ünnepeljük, az egész egyházban úgy kell megtartani, mint a kötelező ünnepek legfőbbikét.*” (KEK 2117). Miközben arra hívunk téged, hogy az Egyház tanítása szerint szenteld meg a vasárnapot és a kötelező ünnepeket, és hogy menj szentmisére, mindig tudnod kell, hogy a hit nem csupán ennyi. Istent nem lehet „letudni” heti egy szentmisével. Ő nem valamilyen teljesítményt vár tőled, nem szabályok betartását, hanem személyes kapcsolatban akar lenni veled napról napra, percről percre. Szenteld meg minden napodat imával, Biblia-olvasással. Keresd minél gyakrabban a közösséget testvéreiddel. „*Összejöveleinkről ne maradjunk el, mint némelyek szoktak, hanem annál inkább bátorítsuk egymást.*” (Zsid 10,25)

Segítő kérdések a tízparancsolat alapján: Van-e időm Istenre? – Imádkozom-e, olvasom-e a Szentírást naponta? – Van-e bizalmas, napi kapcsolat az Úrral? – Eljárok-e rendszeresen közösségem imaalkalmaira? – A pihenés és az ünneplés napja-e számomra a vasárnap? – Beosztottaimnak, munkatárimnak biztosítom-e a vasárnap nyugalmát? – Kerülöm-e a szükségtelen tevékenységet? – Tudok-e kikapcsolódni, pihenni (kirándulás, mozi, színház, hangverseny, rokon látogatás)? – Tudom-e lelki tartalommal megtölteni a vasárnapot: önműveléssel, lelki tartalmú könyvek olvasásával?

Segítő kérdések az Újszövetség fényében: Beragyogja-e szívemet vasárnaponként Jézus feltámadásának fénye? – Megemlékezem-e arról, hogy mit tett értem Jézus? – Örülök-e annak a közösségnek, amellyel együtt ünnepelhetem Jézus feltámadását? – Várom-e a vasárnapot, hogy együtt ünnepelhessek keresztény testvéreimmel? – Vágyakozom-e a szentségi

találkozásra Jézussal? – Komolyan készülök-e a szentáldozásra? – Gondolok-e arra, hogy Jézus keresztáldozata újul meg előttem az oltáron, ami gyógyító és szabadító hatással lehet életemre? – Engedem-e hogy vasárnap átjárjon a tudat, hogy Isten velem van, nem hagyott el, értem támadt fel, segíteni akar, hogy legyőzzem életem problémáit? – Várom-e, kérem-e, hogy a Szentlélek átalakítsa és betöltse szívemet a szentmise alatt? – Mennyire engedem, hogy a hálaadás eltöltse lelkemet a vasárnapi szentmisén? – Előkészülök-e a szentmisére a Szentírás megfelelő részeinek olvasásával? – Betartom-e böjtöket? (Forrás: *Meghívás az életre c. könyve*)

„Római vakáció” avagy hívők kis csapata az örök városban (1. rész)

2022-ben az a megtiszteltetés érte a Szent Kereszt Katolikus Iskola és Óvoda 3 tanulóját, név szerint Banai Búlsút, Göndics Klárát és Sebestyén Renátát, hogy két kísérő pedagógussal – Juhász Zoltán és Balogh Boglárka – képviselhették a Kárpát-medencei magyarságot Ferenc pápa újévi szentmiséjén.

Az utazást nagy izgalommal várták és összesen 6 napot tölthettek el az örök városban. A kint létük alatt próbálták minél jobban felfedezni a város látnivalóit megnézni az antik Róma még ma is álló szépségeit. Történelmi utazást tettek a Forum Románunum, a Colosseumnál, a Circus Maximusnál az Angyalvárnál és még számos csodálatos látnivalót tekintettek meg. Mégis, utuk középpontjában a hit és vallási élet állt, megcsodálhatták a falakon kívüli Szent Pál, a Lataráni, a Santa Marria Maggiore bazilikát és még számtalan teplomhoz és kegyhelyhez látogattak el. Kint létük alatt végig nagy izgalommal készültek Ferenc pápa újévi szentmiséjére, ahol nem csak a pápával találkozhattak, hanem csillagénekes társaikkal és a hívők sokaságával együtt vehettek részt a szentmisén, lehettek részesei ennek az örök életre szóló élménynek. A szentmisén háromkirály társaik vitték a felajánlásokat Ferenc pápa elé, aki miután megáldotta, elhelyezhették az oltáron. Mindenkit lenyűgözött a Szent Péter székesegyház monumentális mérete és annak ellenére, hogy a szentmisét olasz nyelven mutatták be, végig követni lehetett és közösen egységben tudtak imádkozni a szentatyáért, az egyházközségünkért, egymázmegyénkért és az egész magyarságért. A mise után a Szent Péter téren összegyűlt hívők tömegében meghallatták Ferenc pápa Angelus imádságát és együtt imádkoztak a jelenlevőkkel. (J.Z.)